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Compléetez les phrases suivantes avec comme ou
puisque :

vous ne faites rien samedi soir, venez donc

a la maison.

il a plu toute la nuit, le jardin est trempé.

tu veux faire des progres en anglais, tu

devrais passer quelques mois aux Etats-Unis.

mon loyer etait trop éleve, j'ai deménage.

il avait mal au dos, le medecin lui a dit de

faire des seances de massage.



1.

. Complétez avec une conjonction de conséquence :

Bernard a avale chocolats

il a eu une crise de foie.

Les enfants se sont couches tard
ils ont dormi tout le dimanche.

Nous avons chante

nous n‘avons plus de voix.

Aujourd’hui, je suis fatiguee
faire la cuisine : on finira les restes.

La maison eétait en désordre
on puisse tout ranger.




lll. Compléetez avec en fait ou en effet :

1.

Elle est nerveuse: , elle a arréte de fumer

depuis avant-hier.

Il pensait s'étre fait une entorse ; Ll
s'était casse le pied.

On n’a pas de voiture en ce moment; elle
est chez le garagiste.

— Richard est timide ? — il navait rien a
faire dans ce diner, il s'ennuyait.

— Avez-vous compris ? — , |'y vois plus clair
maintenant.




IV. Completez avec car, de, par, pour, grace a, a force de,
a cause de, faute de, en raison de, eétant donné que ou
sous pretexte que :

1. Il a ete licencie la societe a fait
faillite.

2. chercher, j'ai reussi a retrouver un
emploi.

3. le chOmage a baisse, les jeunes

trouvent plus facilement un emploi.

4. La direction ne veut pas lui donner le poste
elle n'a pas les competences ; en
realite, c'est son caractere.

5. En l'entendant parler, tout le monde etait mort
rire.




6. Il n'y a pas eu de journal telévise
une greve.

7. Elle areussi ses bonnes notes en
francais.

8. Le professeur n'a pas pu réepondre a toutes les
questions temps.

9. Jai fait un peu de Ilatin a [l'universite, juste
curiosite.

10. Tous les prisonniers de ce batiment ont eté condamne
meutre.




V. Reliez les phrases suivantes avec parce que ou puisque :
(Attention : dans certains cas, vous pouvez inverser
I'ordre des propositions)

1. lla perdu son match /Il est degu.
2. Jesuis allé voir le médecin / J'avais de la fievre.

3. Tun’asrien a faire / Tu vas me rendre un petit service.



VI. Consequence avec insistance. Reliez les deux phrases :

1. Il esttrop sensible; on ne lui dira pas la verite.

2. Elle parle trop doucement; on ne la comprend pas.

3. Elle ne chantera pas assez bien ; elle n‘obtiendra pas le
role.




VII. Reliez les phrases suivantes avec donc ou alors :

1. J'etais presse [ J'ai pris le sens interdit.

2. Elle etait enretard / On est partis.

3. Elle ne savait pas quoi lui offrir [ Elle lui a demandé ce

qu’il voulait.



VIIl. Reliez les phrases suivantes avec donc ou c'est
pourquoi:

1. L'alcool est mauvais pour la sante / Il ne faut pas boire.

2. |l tient toujours ses promesses [ Les gens ont confiance

en lui.

3. L'appartement ou ils habitaient allait étre vendu / Ils

ont d0 demenager.
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IX. Traduction
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